
Склад

Коріння Кодонопсіса (radices Codonopsis pilosulae), насіння пальми ареки (semen
Arecae), кореневище атрактілодеса (rhizoma Atractylodes), гриб Порія (Poria
Cocos), пророщені насіння ячменю (fructus Hordei germinatus), насіння Коікса
(semen Coicis), плоди яблуні (fructus Mali), коріння Астрагала (radices Asparagi),
коріння солодки (radices Glycyrrhizae), шкірка Мандарина (pericarpium Citri
reticulatae perenne), насіння Квіскваліса (semen Quisqualis), допоміжні речовини
(вода очищена, цукор, бензоат натрію 0,5%).

Властивості

Корінь Кодонопсіса - відоме на Сході тонізуючу та імуномодулюючу рослина,
що застосовується при астенії, перевтомі, анемії.

Корінь Астрагала сприяє поліпшенню процесів кровотворення, підвищує
стійкість до простудних захворювань, володіє заспокійливим ефектом. Знімає
почуття дратівливості та нервовій збудливості, збільшує постачання киснем
тканин і органів, містить унікальний комплекс антиоксидантів: токоферолов і
селену, необхідних для нормальної м'язової діяльності (дистрофія, астенія).

Атрактілодеса використовується як тонізуючий засіб, покращує травлення.

Шкірка Мандарина - антибактеріальний засіб, застосовується також при здутті
кишечника, нормалізує перистальтику кишечника, є природним джерелом
вітаміну С і мікроелементів.

Насіння ячменю і плоди Яблуні Думера збільшують апетит, покращують
травлення і кровотворення, знімають біль в шлунково-кишковому тракті,
зменшують симптоми непереварювання м'ясної і «важкої» їжі.

Насіння Квіскваліса і насіння стиглих плодів арекової пальми протягом
тисячоліть використовувалися як антигельминтное засіб. Антигельминтное дія
обумовлена блокуванням нервових гангліїв і нервових волокон синапсів
паразитів, що призводить до подальшого паралічу їх гладкої мускулатури.

Насіння Коікса мають заспокійливу, сечогінну, протизапальну дію, покращують
розумову діяльність, збільшують швидкість сприйняття нової інформації у дітей.

Гриб Порія - відоме на Сході протипухлинну, сечогінну і заспокійливий засіб.

Корінь солодки - рослина-активатор біологічно активних речовин інших рослин,
проявляє антиалергічну дію. Відомий засіб при захворюваннях верхніх дихальних



шляхів, шлунка і кишечника, стимулює загальну резистентність організму.

Показання

У традиційній східній медицині класична рецептура Бебі Віт рекомендується:

для підвищення імунітету, особливо в зимово-весняний період;
як засіб, що сприяє фізичному і розумовому розвитку дитини (зміцнює
пам'ять);
як засіб, благотворно впливає на роботу нервової системи (нормалізує
процеси збудження і гальмування, знімає зайву
збудливість, занепокоєння, плаксивість, покращує сон);
для нормалізації травлення, поліпшення апетиту і засвоєння поживних
речовин, зняття частих запорів або проносів, болів у
животі, кольок, здуття;
як засіб профілактики дисбактеріозу;
як абсолютно нетоксичний засіб профілактики глистової інвазії;
для тонізації селезінки та збільшення кількості гемоглобіну в крові.

Спосіб застосування та дози

Дітям 1-3 роки: по 1 кавовій ложці (3 мл) 3 рази на день за 30 хвилин до їди або
через півтори години після їжі.

Дітям 3-7 років: по 1 чайній ложці (5 мл) 3 рази на день за 30 хвилин до їди або
через півтори години після їжі.

Дітям 7-15 років: по 1 столовій ложці (15 мл) 3 рази на день за 30 хвилин до їди
або через півтори години після їжі.

Курс прийому: 20-30 днів.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, недоступному для дітей місці.

Упаковка

У флаконі по 200 мл, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Fito Pharm Co., Ltd, В'єтнам.


